



## POKRAČOVÁNÍ NAŠÍ DLOUHÉ A NELEHKÉ CESTY

### TEREZKA

Letos v květnu tomu budou už 4 roky, kdy se stala ona tragická událost, a celé naší rodině z Vraného se změnil život o 180 stupňů. Naše tehdy téměř jedenáctiletá Tereška, která se dobře učila, hrála volejbal a byla díky své povaze obklopena spoustou kamarádů, měla při návratu ze školy v přírodě vážnou nehodu - srazilo ji ve vysoké rychlosti auto. Bezprostředně po úrazu byla letecky transportována do nemocnice, kde začal boj o její život. Prodělala několik velmi těžkých operací a po osmi měsících jsme si ji mohli konečně přivést domů. Téměř rok byla Tereška ve vigilním kómatu.

Díky velké snaze celé rodiny, lékařů a fyzioterapeutů se postupně probírala zpět k životu. Její první mrknutí očima na znamení, že rozumí, bylo pro nás něco neuvěřitelného a nádherného. Byl to okamžik, který nás zase posunul dál, abychom věřili a bojovali.

Tereška je ale velmi statečná bojovnice a její vůle, vytrvalost a odhodlání nás překvapuje každý den. Nejdůležitější je pro ni každodenní rehabilitace, díky které po malých krůčcích dochází k dalšímu zlepšení. Tereška cvičí čtyřikrát týdně a dvakrát do roka absoluuje měsíční pobyt v lázních.

Intenzivnější rehabilitace, logopedii a pomůcky, které jí i nám pomáhají zvládat tuto nelehkou situaci, jsme mohli Terešce dopřát i díky vašim finančním darům z minulé sbírky, kterých si moc vážíme. Za tři roky od poslední sbírky se její stav posunul z vigilního kómatu do situace, kdy Tereška již zvládá sedět ve vozíku a díky velké pomoci Jedličkova ústavu a školy se nám podařil návrat ke školní výuce, což je velmi důležité pro další rozvoj Terešky.

Víme, že jde o běh na dlouhou trať, ale věřte, že Tereška je velká bojovnice a spolu s vámi a námi to dokáže.

Jsmo opravdu vděční za každý finanční příspěvek, který nám pomůže se přiblížit našemu velkému snu a tím je, že s námi naše Tereška bude zase mluvit a vrátí se co nejvíce do běžného života.

Mnohokrát děkujeme.

**Tereška a rodina**

### PETR

Petr prožil šťastné dětství ve Zvoli, kde mimo jiné hrál i fotbal. Po základní škole vystudoval odborné učiliště se zaměřením kuchař/číšník, které ukončil maturitou. Vzdělání si ještě rozšířil o barmanskou zkoušku. Zůstal pracovat v oboru a v posledních letech před tragickou událostí působil jako kuchař v prima kolektivu ve škole Da Vinci v Dolních Břežanech. Ve Zvoli si zrekonstruoval rodinný dům, v němž bydlel se svou přítelkyní. Ve svém volném čase rád rybařil a choval holuby. Měl spokojený život a smělé plány do budoucna.

To se bohužel změnilo v dubnu 2016, kdy Petra náhle začala bolet hlava. Při vyšetření na neurochirurgii v Thomayerově nemocnici lékař během chvilky usoudil, že jde pouze o bolest od krční páteře, a poslal ho domů. Doma se ale po několika hodinách dostal zachvat a přivolaný lékař konstatoval krvácení do mozku. Po několika těžkých operacích Petr strávil sedmáct měsíců na rehabilitační klinice. Po téměř dvou letech od mozkové příhody se Petr vrátil do domácí péče nás – rodičů. Pro domácí léčbu bylo potřeba zajistit spoustu potřebných pomůcek (mimo jiné polohovací postel s vybavením, koupací vanu, vozík a další pomůcky a strojíky).

Nyní je Petrovi 43 let, jeho stav se i díky vaší pomoci prostřednictvím minulé sbírky lepší, avšak velmi pomalu. Nejvíce ho v tuto chvíli trápí omezená hybnost a schopnost komunikace se svojí rodinou a přáteli, na jejichž péči je plně odkázaný. Proto musí stále intenzivně a pravidelně cvičit.

Stejně jako před třemi lety bychom vybrané finanční prostředky tedy použili na stále potřebnou rehabilitaci a logopedii nejen v domácím prostředí, ale také ve specializovaných zařízeních. Pořád nepřestáváme věřit, že vytrvalá snaha nás všech Petra postupně posune k jeho snu: moci zase sám chodit a mluvit.

Velmi si vážíme jakékoliv podpory v Petrově nelehké cestě k normálnímu životu, i když víme, že to nebude jednoduché. Děkujeme vám všem, kteří si najdete cestu a pomůžete dobré věci.

A děkujeme také za to, že nejste lhostejní ke svým spoluobčanům, kteří se ocitli v životní nouzi.

**Rodina Škobisova**



@hrajemeproterezkuapetra

proterezkuapetra@gmail.com

 ČÍSLO ÚČTU ZÁŘIŽENÉNO JEN  
PRO TENTO ÚČEL:  
2202422821/2010